



16 ноября в Сызрани в районе улицы Декабристов прошла церемония закладки строительства новой Соборной мечети. Кстати, "первый камень" оказался далеко не первым блоком фундамента будущей обители, чей восьмигранный образ уже хорошо угадывается в построенном почти наполовину фундаменте.

В торжественной церемонии приняли участие муфтий Челябинской и Курганской областей Ринат Раев, председатель Регионального духовного управления мусульман Самарской области Талип Яруллин, глава администрации Сызрани Николай Лядин и депутаты сызранской думы. Почетные гости в своих приветственных словах говорили о том, что новый мусульманский храм должен укрепить дружбу между мусульманами и православными в Сызрани. Также они поблагодарили власти города за содействие в подготовке строительства новой Соборной мечети. Благодарности прозвучали и в адрес прихожан, сделавших пожертвования на строительство храма.

После церемонии открытия строительства новой обители гости отправились в расположенную рядом старую мечеть, где отметили начало строительства четвертой сызранской мечети праздничным обедом.